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GIUNTI AD INNESTO RAPIDO E PISTOLE AD ARIA
AUTOMATIC QUICK COUPLINGS AND BLOW GUNS
SCHNELLVERSCHLUSS-KUPPLUNGEN UND BLASPISTOLEN
COUPLEURS AUTOMATIQUES ET SOUFFLETTES

ENCHUFES RAPIDOS Y PISTOLAS DE AIRE

BbICTPOPA3bEMHbIE COEAVNHEHNA U
YCTPOVCTBA Ob1YBA C)XATbIM BO3YXOM
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL CHARACTERISTICS

TECHNISCHE ANGABEN

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTWKHN

N——"
5 mm/MM

Materiali e Componenti

Corpo in Ottone Nichelato

Sfera in Acciaio AlSI 420
Guarnizione O-Ring in NBR

Molla Ghiera in Acciaio AlSI 302
Otturatore in Ottone Nichelato
Guarnizione O-Ring in NBR
Guarnizione O-Ring in NBR

Molla Otturatore in Acciaio AlSI 302
9 Attacco Terminale in Ottone Nichelato
10 Ghiera in Ottone Nichelato

11 Innesto in Ottone Nichelato

1
P
3
4
5
6
7
8

Norma di Riferimento

Cepust Quick Couplings

1907/2006 2011/65/CE

Reference standard REACHY :tu
Entspricht der Norm

oo PED BE3
Norme de référence 2014/68/UE  CUINKOHA

Normativa de referencia

HopmaTunBHaa AOKyMEHTauma

—(}—'—% MIGNON

Matériaux et Composants Materiales y Componentes
1 Corps: Laiton Nickelé 1 Cuerpo en latén niquelado

2 Bille: Acier Inoxydable AlSI 420 2 Esferaen acero AlSI 420

3 Bague De Guidage: Laiton Nickelé 3 Junta térica enchufe en NBR

4 Ressort De Bague: Acier Inoxydable AlSI 302 4 Muelle tuerca en acero AlSI 302

5 Joint Torique en NBR 5 Obturador en latén niquelado

6 Joint Torique en NBR 6 Junta térica en NBR

7  Clapet: Laiton 7 Junta térica en NBR

8 Ressort de Clapet: Acier Inoxydable AlSI 302 8 Muelle obturador en acero AlSI 302

9 Corps: Laiton Nickelé 9 Terminal de conexidn en latén niquelado

10 Bague: Laiton Nickelé
11 Embout: Laiton Nickelé

10 Tuerca en latén niquelado
11 Enchufe en latén niquelado

FKM A RICHIESTA

IF REQUESTED FKM

FKM AUF ANFRAGE

FKM SUR DEMANDE

FKM BAJO DEMANDA
YNNOTHEHNA FKM HA 3AKA3

=

1:1

MaTepuasbl 1 KOMIIEKTYIOLLME

Kopnyc HukennposaHHas naTyHb

LLiap n3 Hepx. cTam AlSI420

YnnoTHUTeNbHbIE konbLa NBR

TpyxuHa pas6bioKMpoBKY 13 Hepx.cTanm AlSI302
3aTBOp HUKE/MPOBaHHAA NaTyHb
YnnoTHnTenbHoe KonbLio NBR
YnnoTHUTeNbHOe konbLo NBR

[MpyxuHa 3aTBOpa 13 Hepx. cTanm AlSI302

3aHss YacTb KofbLia My Tl HUKENMPOBaHHas
NaTyHb

10 KonbLo My Tbl HUKENMPOBaHHasA NaTyHb

11 Huvnnenb HUKeNNpoBaHHas NaTyHb

VWO NOGOLULANWNS=

15.11
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Serie Quick Couplings

Pressione d’esercizio

Working Pressures

Betriebsdruck

Pression de service

Presién de Ejercicio

Pa6ouee gasneHve

0 bar/6ap

12 bar/6ap

Temperature

Temperatures

Temperatur

Températures

Temperaturas

TemnepaTypa

-20°C
+ 80 °C

Con O-ring in FKM

With FKM O-ring

Mit O-ring in FKM

Avec joints en FKM

Con junta tdrica en FKM
C ynn. konbLom 13 FKM

-10°C
+ 200 °C

; Portata

NI/min

Flow Rate

Durchflusswerte
| Débit

Caudal de Flujo
Pacxog

Hn/mnH

Filettatura

Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A.

Filetages

Cepwusa Quick Couplings
Max pressione statica (no pulsazioni)
J Maximum static pressure (no pulsations)

Maximaler statischer Betriebsdruck (ohne pulsations)

Pression statique maximale (sans pulsation)

Presién estdtica mdxima (sin pulsaciones)

Makc. cTaTuyeckoe paboyee fasneHue (6e3 nynbcauuii)

35 bar/6ap

Fluidi compatibili
Aria compressa

@

Fluids
Compressed air

Geeignete Medien
Druckluft

Fluides compatibles
Air comprimé

Fluidos compatibles
Aire comprimido

CoBMeCcTWUMbIE Cpebl
Cx.B031yx

Per altri fluidi, consultare I'ufficio tecnico Aignep.

For other fluids, consult the technical department Aignep.

Fur andere Flissigkeiten, kontaktieren Sie uns.

Pour d'autres fluides, veuillez nous consulter.

Para otros fluidos péngase en contacto con el departamento técnico Aignep.
Mo Apyrum cpegam 3anpocuTe TexHu4eckyio cnyx6y Aignep

6 bar/6ap 6 bar/6ap 6 bar/6ap
A1 A0.5 *
650 480 1100

*Scarico libero - Exhaust Free - Kostenlose Auspuff - Echappement libre - Escape Libre - CBOGOAHbIiA BbIXON.

Gewindearten m
Zylindrisches Gewinde nach Norm [SO 228 Classe A.

Roscas Pe3b0obl

Filetage cylindrique conforme: 1SO 228 Class A.

Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. MapannensHas rasosas B cO0TB. ¢ ISO 228 Knacc A.

15.12
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Serie Quick Couplings

111

PRESA MASCHIO

MALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE

ENCHUFE MACHO

MY®TA BPC C HAPY)XHOW PE3bBOV

112

PRESA FEMMINA

FEMALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE
COUPLEUR FEMELLE

ENCHUFE HEMBRA . .
MY®TA BPC C BHYTPEHHEW PE3bEON

113

PRESA A CALZAMENTO CON MOLLA
COMPRESSION SOCKET WITH SPRING
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT KNICKSCHUTZFEDER

Cepusa Quick Couplings

COUPLEUR RACCORD A COIFFE ET RESSORT DE PROTECTION

ENCHUFE TUBO CON MUELLE

MY®TA BPC C KOMMPECCUOHHbBIM COEANHEHVEM C MPYXVHOW

G LA AQH

114

PRESA A CALZAMENTO
COMPRESSION SOCKET

CH -

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT UBERWURFVERSCHRAUBUNG

COUPLEUR RACCORD A COIFFE
ENCHUFE TUBO

MY®TA BPC C KOMMNPECCWOHHBLIM MPUCOEANHEHVEM

Code Pack.
A B C D CH
HoBVHKal Kog Ynak.
00111 00 001 1/8 6 355 18 16 10
00111 00 002 1/4 8 375 18 16 10
00111 00 003 3/8 9 38.5 18 19 10
Code FKM
Koz FKM
00111 00010 1/8 6 355 18 16 10
0011100011 1/4 8 37.5 18 16 10
00111 00012 3/8 9 385 18 19 10
Code Pack.
A B C D CH
HoBuHKa Kog ynak.
00112 00 001 1/8 7.5 35 18 16 10
00112 00 002 1/4 1 385 18 16 10
00112 00 003 3/8 1.5 39 18 19 10
0011200010 1/8 7.5 35 18 16 10
0011200011 1/4 1" 385 18 16 10
0011200012 3/8 1.5 39 18 19 10
Code Pack.
Kog A c D CH Ynak.
00113 00 001 6/4 124 18 16 10
00113 00 002 8/6 129.5 18 16 10
Molla Acciaio Inox AISI 304 - EN 1.4301
Stainless Steel Spring AlSI 304 - EN 1.4301
Edelstahlfeder AlSI 304 - EN 1.4301
Ressort Acier Inoxydable AlSI 304 - EN 1.4301
Muelle Acero Inoxidable AlSI 304 - EN 1.4301
[MpyxuHa u3 Hepx. cTann AlSI 304 - EN 1.4301
Code Pack.
Kog A c D CH Ynak.
00114 00 001 6/4 42 18 16 10
00114 00 002 8/6 42 18 16 10

15.13
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Cepwus Quick Coupling
Code Pack.
1 1 5 Kog A c D CH ynak.
0011500001 4 48 18 16 10
PRESA CON PORTAGOMMA A RESCA 00115 00 002 6 48 18 16 10
BARBED SOCKET
. 0011500003 8 48 18 16 10
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT SCHLAUCHTULLE
COUPLEUR A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE
ENCHUFE ESPIGA 5
MY®TA BPC C LUTYLIEPOM MOZ, PE3VHOBBI LWNAHT
g
b
— JR— VC -
116 CK%‘Ae A Bmanac C D a1 a2 Rk
0011600001  1/8 6 475 18 14 16 10
PRESA PASSAPARETE MASCHIO 0011600002  1/4 8 49.5 18 17 16 10
BULKHEAD SOCKET WITH MALE THREADED CONNECTION 0011600003 3/8 9 515 18 20 19 10
VERSCHLUSS-KUPPLUNG SCHOTTVERSION MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE A TRAVERSEE DE CLOISON
ENCHUFE PASATABIQUES MACHO 3 )
MPOXO/HAS MY®TA BPC C HAPY)KHOW PE3bBOW
CH2
—O— cH
ar :
w: ”ﬁ‘y L4 “y
.
Code Pack.
1 1 7 Koa A Bmaxmac. C D F CH1 CH2 YiiaK,
0011700001  6/4 8 555 18 MI10x1 14 16 10
PRESA PASSAPARETE A CALZAMENTO CON MOLLA 0011700002  8/6 8 555 18 MIx1 17 16 10
BULKHEAD SOCKET WITH COMPRESSION CONNECTION WITH SPRING
VERSCHLUSS-KUPPLUNG SCHOTTVERSION MIT KNICKSCHUTZFEDER Molla Acciaio Inox AISI 304 -EN 1.4301
COUPLEUR AVEC RESSORT DE PROTECTION, TRAVERSEE DE CLOISON Stainless Steel Spring AlSI 304 - EN 1.4301
ENCHUFE PASATABIQUES TUBO CON MUELLE o delstalederAlS304-EN 14301
MPOXOAHAS MY®TA BPC C KOMMPECCHOHHBIM AR g el Bk
COE/WHEHIEM C MPY)XMHOIA oy ra vom. ot 181904 - EN 14301
“'.“llh'n
"..l:,p'm
"l
4
118 e A Bmowac C D F ol cH2 Gk
0011800001  6/4 8 555 18 MI0x1 14 16 10
PRESA PASSAPARETE A CALZAMENTO 0011800002  8/6 8 555 18 MIx1 17 16 10

BULKHEAD SOCKET WITH COMPRESSION CONNECTION

VERSCHLUSS-KUPPLUNG SCHOTTVERSION MIT UBERWURFVERSCHRAUBUNG

COUPLEUR RACCORD A COIFFE, TRAVERSEE DE CLOISON
ENCHUFE PASATABIQUES TUBO

MPOXOAHAA MY®TA BPC C KOMMPECCMOHHbLIM COEAVHEHVEM

15.14
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Cepusa Quick Couplings

Pack.
119 c,(%‘zf A Bmawac. C D F CHI CH2 yro
00119 00 001 4 8 61 18 M10x1 14 16 10
PRESA PASSAPARETE CON PORTAGOMMA A RESCA 00119 00 002 6 8 61 18 M12x1 17 16 10
BULKHEAD SOCKET WITH SPIGOT FOR RUBBER HOSE
. 1 2 1 M14x1 17 1 1
VERSCHLUSS-KUPPLUNG SCHOTTVERSION MIT SCHLAUCHTULLE 00119 00 003 8 8 6 8 X 6 0
COUPLEUR A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE
ENCHUFE PASATABIQUES ESPIGA .
MPOXOAHAA MY®TA BEPC C BbICTYNOM NOJ PE3/HOBBIN LWTAHT
c
Code Pack.
1 1 1 Sw Koa A B c D CH yna.
00111 SW 001 1/8 6 35.5 18 16 10
PRESA SENZA OTTURATORE MASCHIO 00111 SW 002 1/4 8 375 18 16 10
MALE SOCKET WITHOUT SHUTTER
KUPPLUNG OHNE VERSCHLUSS MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE SANS CLAPET
ENCHUFE SIN OBTURADOR MACHO
MY®TA BPC C HAPYXHOW PE3bBEOW BE3 3ATBOPA
N\
Code Pack.
1 1 zsw Kog, A B c D CH Ynak.
00112 SW 001 1/8 7.5 35 18 16 10
PRESA SENZA OTTURATORE FEMMINA 00112SW 002  1/4 1 385 18 16 10
FEMALE SOCKET WITHOUT SHUTTER
KUPPLUNG OHNE VERSCHLUSS MIT INNENGEWINDE
COUPLEUR FEMELLE SANS CLAPET
ENCHUFE SIN OBTURADOR HEMBRA .
MY®TA BPC C BHYTPEHHEIW PE3bBEOW BEE3 3ATBOPA
% CH —
i
<t
1
Code Pack.
211 Kon A B C CH e
00211 0001 02 NB 1/8 6 26 14 10
INNESTO MASCHIO 00211000103NB  1/4 8 285 17 10
MALE PLUG 00211000104NB  3/8 9 295 19 10
STECKER MIT AUSSENGEWINDE
EMBOUT MALE
ADAPTADOR MACHO . .
HMMENb BPC C HAPYXXHOW PE3bBEOW
p £)
mC{
» ‘ ‘
oy B
C
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INNESTO FEMMINA
FEMALE PLUG

STECKER MIT INNENGEWINDE
EMBOUT FEMELLE

ADAPTADOR HEMBRA . .
HWNNENb BPC C BHYTPEHHEW PE3bBON

%

213

INNESTO A CALZAMENTO CON MOLLA
COMPRESSION PLUG WITH SPRING
STECKER MIT KNICKSCHUTZFEDER

EMBOUT AVEC RESSORT DE PROTECTION
ADAPTADOR TUBO CON MUELLE

HUMME/b BPC C KOMMPECCWOHHBLIM COEAVHEHVEM C MPY)XUHOW

W
“i\ﬂa‘"
W

'#'-"'"'I'ln
INNESTO A CALZAMENTO
COMPRESSION PLUG
STECKER MIT UBERWURFVERSCHRAUBUNG
EMBOUT A RACCORD A COIFFE
ADAPTADOR TUBO

HWNNENb BPC C KOMNPECCUOHHBIM COEANHEHVEM

215

INNESTO CON PORTAGOMMA A RESCA
BARBED PLUG

STECKER MIT SCHLAUCHTULLE

EMBOUT A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE
ADAPTADOR ESPIGA

HUMMENb BPC C WUTYUEPOM MOZ, PE3VIHOBBI WNAHT

< R

C..

—

Cepwusa Quick Couplings
C

Code Pack.
Kog, A B CH ynak.
002120001 02NB  1/8 7.5 25 14 10
002120001 03NB  1/4 1" 285 17 10
00212000104 NB  3/8 11.5 29 19 10
Code Pack.
Koz, A c CH ynak.
00213 00 001 6/4 115 12 10
00213 00 002 8/6 118.5 12 10
Molla Acciaio Inox AlSI 304 - EN 1.4301
Stainless Steel Spring AlSI 304 - EN 1.4301
Edelstahlfeder AlSI 304 - EN 1.4301
Ressort Acier Inoxydable AlSI 304 - EN 1.4301
Muelle Acero Inoxidable AlSI 304 - EN 1.4301
[MpyxuHa u3 Hepx. cTann AlSI 304 - EN 1.4301
Code Pack.
Koz, A ¢ CH YnaK.
00214 00 001 6/4 33 12 10
00214 00 002 8/6 33 12 10
Code Pack.
Koz A c D YnaK.
002150001 X1 NB 4 35 9 10
0021500 01 X4 NB 6 35 9 10
0021500 01 X7 NB 8 38 12 10

15.16





